
7. APRIL 2019        -        5. POSTNA-TIHA NEDELJA         -          LETO IX,  št.15 
Evangelij: Grešnik ne sme obsojati grešnika Jn 8,1 11 

1
 Tisti čas je Jezus krenil proti 

Oljski gori. 
2
 Zgodaj zjutraj se 

je spet napótil v tempelj. Vse 
ljudstvo je prihajalo k njemu, 
on pa je sédel in jih učil. 

3
 

Pismouki in farizeji so tedaj 
pripeljali ženo, ki so jo zalotili 
pri prešuštvovanju. Postavili 
so jo v sredo in mu rekli:  

4
 

»Učitelj, tole ženo smo 
zasačili v prešuštvovanju. 

5
 

Mojzes nam je v postavi 
ukazal take kamnati. Kaj pa ti 
praviš?« 

6
 To so govorili, ker 

so ga preizkušali, da bi ga 
lahko tožili. Jezus se je sklonil 
in s prstom pisal po tleh. 

7
 Ko 

pa so ga kar naprej spraševali, 
se je vzravnal in jim rekel: 
»Kdor izmed vas je brez 
greha, naj prvi vrže kamen 
vanjo.« 

8
 Nato se je spet 

sklonil in pisal po tleh. 
9
 Ko so 

to slišali, so drug za drugim 
odhajali, od najstarejših dalje. In ostal je sam in žena pred njim. 

10
 Jezus se 

je vzravnal in ji rekel: »Kje so, žena? Te ni nihče obsódil?« 
11

 Rekla je: 
»Nihče, Gospod.« In Jezus ji je dejal: »Tudi jaz te ne obsojam. Pojdi in 
odslej ne gréši več!« 
 
ALI TUDI MI OBSOJAMO? 

Farizeji so vzpostavili obsežno zbirko zapovedi, na temelju katerih so 
javni grešniki, prostitutke in drugi, njim podobni, živeli v nasprotju z 
Mojzesovo postavo in predpisi. Ob tem pa so spregledali druge zapovedi, 
kot je recimo ljubezen do bližnjega in odpoved obsojanja drugih, kar je 



bilo v Mojzesovi postavi še veliko pomembnejše. Farizeji so počeli 
podobno, kot zelo pogosto počnemo tudi mi: poudarjamo kot 
najpomembnejše tiste stvari, ki jih mi počnemo, jih pa drugi ne delajo. 
Oblikovali so si torej moralo v skladu s svojimi koristmi in potrebami. 

Kdo si lahko domišlja, da je pravičen?! Kdo si lahko domišlja, da je 
brez greha?! Ljudje se zaradi greha v medsebojnih odnosih prepuščamo 
poželenju, drug drugega zlorabljamo v lastno korist, kakor da bi bili drugi 
ljudje le predmet. Jezus pa je prišel, da bi nas rešil iz teh naših 
medsebojnih odnosov, ki jih ne vodi in ne oblikuje ljubezen. 

Zdi se mi, da obsojamo farizeje iz evangelija, ker nimajo nikakršnega 
usmiljenja za napake bližnjega. Pri tem se pa niti ne zavedamo, da pogosto 
ravnamo tudi mi enako kakor oni. Mi ne mečemo več kamnov proti tistim, 
ki delajo napake, ker nam to prepovedujejo tudi državni zakoni. O, blato pa 
mečemo, in opravljamo tudi, pa kritiziramo. Če kdo v svoji okolici opazi, 
da je nekomu spodletelo in je padel v greh, da je naredil določeno napako, 
se takoj ob to obregnemo in se pohujšujemo, enako kakor farizeji. Pogosto 
tega ne delamo zato, ker bi sovražili greh, ki ga je nekdo storil, ampak 
zato, ker mrzimo grešnika. Ko izpostavljamo in poudarjamo greh drugega, 
hočemo s tem povzdigovati samega sebe, svojo pravičnost in skoraj 
»neomadeževano« življenje. 

Evangelij o prešuštnici nam predlaga močno zdravilo za to zelo zelo 
slabo navado. Skrbno poglejmo nase in to s pogledom, s kakršnim nas 
gleda Bog, in začutili bomo potrebo, da se zatečemo k Jezusu in ga 
prosimo odpuščanja za sebe, ne pa obsodbe za druge. Po: p. Raniero 

Cantalamessa 
 
KAKO JE LJUBIL JEZUS? 

Jezus je pri zadnji večerji s svojimi prijatelji, preden ga je Juda izdal in 
preden so ga  prijeli in obsodili na smrt na križu, povzel vse svoje življenje in 
svoj nauk v zapovedi ljubezni. To je Jezusova oporoka, ki jo je zapustil 
prijateljem: apostolom, ki so v zadnjih treh letih njegovega zemeljskega 
življenja hodili z njim in ga imeli radi, in vsem tistim, ki se bodo kdaj odločili, 
da bodo njegovi prijatelji in bodo hodili za njim v prihodnosti, vse do konca 
sveta. Prijateljem, ki so bili žalostni, ker jim je povedal, da ga kmalu ne bodo 
več imeli med seboj tako kot prej, je dal merilo za odločanje, kako naj živijo, 
vsak dan in z vsakim človekom, tako kot je živel on: »Novo zapoved vam dam, 
da se ljubite med seboj! Kakor sem vas jaz ljubil, tako se tudi vi ljubite med 
seboj. Po tem bodo vsi spoznali, da ste moji učenci,  če boste med seboj imeli 
ljubezen« (Jn 13,34–35). 

Od tistega večera je razpoznavni znak kristjanov, njihova osebna izkaznica 
to, da se v življenju odločajo za dobro po Jezusovem merilu  zapovedi ljubezni. 

Ko je Jezus zapuščal dvorano zadnje večerje, v kateri so obhajali pasho, je 
svojim prijateljem dejal: »Ljubite se med seboj, kakor sem vas jaz ljubil.« Da bi 
zapoved dobro razumeli in je ne bi nikoli pozabili, je tudi pozneje večkrat 



ponovil: »Vi ste moji prijatelji, če delate, kar vam naročam … To vam naročam, 
da se ljubite med seboj« (Jn 15,14.17). 

Učenci so sami dobro vedeli in si zapomnili, kolikokrat je bil potrpežljiv z 
njimi, ko česa niso mogli ali niso hoteli razumeti, in kolikokrat jim je odpustil, 
ko so delali napake. In dobro so vedeli, kako je Jezus ljubil vse ljudi in je 
številnim pomagal, da so spet našli zdravje in veselje ter  znova imeli možnost 
živeti skupaj z drugimi. Učencem so ostajala v zelo živem spominu najbolj 
presenetljiva dejanja njegove dobrote; nekatera izmed teh so zapisana v štirih 
evangelijih. Tudi vi jih morate spoznati, da boste odkrili, kako velik je Jezus. 
Ljudje smo se namreč pripravljeni držati nasvetov koga drugega in izpolnjevati 
njegova naročila, samo če ga visoko cenimo in če mislimo, da ga je vredno 
posnemati in hoditi za njim.  

Jezusovo zapoved ljubezni bomo izbrali kot merilo za svoje življenje, če 
bomo postali njegovi občudovalci, njegovi 'fani', navdušeni privrženci. 

Povzeto po: T. Lasconi, Tudi jaz hodim k spovedi 

 

Mnogokrat se človeku zdi, da je skoraj celo življenje en sam postni čas. In 

ko bi dajali na tehtnico prijetne in neprijetne trenutke, bi se najbrž 

skodelica z neprijetnimi in težkimi urami globoko pogreznila. Tudi zakon, 

ta »ostanek raja«, kot mu radi pravijo, ima mnogokrat malo rajskega. 

Gotovo je najlepše v zakonu in družini, če se njeni člani razumejo in si 

medsebojno pomagajo. A kljub temu so včasih res velike težave, ki človeku 

jemljejo pogum in včasih voljo do življenja. Krščanska zakonca nista 

izvzeta od preizkušenj vseh vrst. Vendar skušata iskati odgovor in moč pri 

njem, ki je sam sestopil iz rajskih višin in se potopil v našo bedo in 

bolečino. 
Po: V. Vider, Z očmi zakoncev 

POSTNI ČAS 
V postnem času povabljeni k molitvi, dobrim delom, sveti maši in sveti 
spovedi. 
 
MISIJON NA RADIJU OGNJIŠČE: Od današnje nedelj do sobote bo na 
radiju Ognjišče potekla misijon z naslovom »Cerkev je mlada«. Lepo 
povabljeni k poslušanju, saj je to lahko  lepa priprava na veliko noč. 
 
SVETOPISEMSKA SKUPINA 
V torek ob 19.30 uri vabljeni na svetopisemski večer v Šmarje. 
 
CVETNA NEDELJA: Prihodnja nedelja je cvetna nedelja. Spominjamo 
se Jezusovega slavnega vhoda v Jeruzalem. V znamenje tega bomo pred 
vsako sv. mašo blagoslovili zelenje zunaj pred župniščem in nato v 
sprevodu šli v cerkev. Med sveto mašo bomo prisluhnili Pasijonu, to je 



poročilo o trpljenju našega Gospoda Jezusa Kristusa. Lepo povabljeni k 
blagoslovu zelenja in sveti maši cvetne nedelje. 
 
MOLITEV KRIŽEVEGA POTA 
Vsako soboto bomo sveto mašo pričeli z molitvijo križevega pota. 
 
KRIŽEV POT K SV. ROKU V ŠMARJU 
Vsako postno nedeljo, ob 15. uri, vabljeni k molitvi križevega pota med 
kapelami k sv. Roku v Šmarju. 
 
SREČANJE ČLANOV ŽPS IN KLJUČARJEV: V torek po sveti maši 
ob 18.30, vabljeni člani ŽPS in ključarji na srečanje v župnišče. 
 
POČITNIŠKI ORATORIJ 
V času od 1. do 5. julija bo v Šmarju potekal počitniški oratorij za 
predšolske in šolske otroke. Že sedaj lepo vabljeni. 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE: V tem tednu 
skrbijo za župnijsko cerkev in veroučno učilnico verniki iz Kristan Vrha. 
 

5. POSTNA NEDELJA  
Ponedeljek 

8.4.2019 
sv. Maksim in 

Timotej, muč. 

  

Torek 

9.4.2019 

sv. Maksim 

Aleksandrijski 

škof 

17.30 

18.00 

 

molitev rožnega venca 

za †Francija Mahajnc  

molitev za duhovne poklice 

Sreda 

10.4.2019 
sv. Domen 

škof 

  

 

Četrtek 

11.4.2019 
sv. Stanislav 

škof 

  

Petek 

12.4.2019 
sv. Zenon 

Veronski, škof 

  

Sobota 

13.4.2019 
sv. Martin I. 

papež 

7.45 

8.00 

molitev Križevega pota 

za † Elizabeto Rupnik 

Nedelja 

14.4.2019 

CVETNA 

NEDELJA 

sv. Lidvina 

devica 

8.30 

 

 

10.30 

za † Zaliko, Katarino in Janeza 

Zobec, Roziko in Jankota Zobec, 

Rozo in Janeza Herček 

za † Antona Turnšek, 8. dan 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik Tadej Linasi  (041 265 740). 
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